Zahlen aus Ziffern bilden
Ubungen

Bilde aus den gegebenen Ziffern:

7092

- die grofdte Zahl + Nachfolger:
- die grofte Zahl + Vorganger:
- die kleinste Zahl + Nachfolger:
- die kleinste Zahl + Vorganger:

627

- die grofdite Zahl + Nachfolger:
- die grofte Zahl + Vorganger:
- die kleinste Zahl + Nachfolger:
- die kleinste Zahl + Vorganger:

41
- die grofdte Zahl + Nachfolger:
- die grofte Zahl + Vorganger:
- die kleinste Zahl + Nachfolger:
- die kleinste Zahl + Vorganger:

6] 5]
- die grofdite Zahl + Nachfolger:
- die grofte Zahl + Vorganger:
- die kleinste Zahl + Nachfolger:
- die kleinste Zahl + Vorganger:
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972 |5 973
972 |- 971
279




Zahlen aus Ziffern bilden
Lésungen

Bilde aus den gegebenen Ziffern:

7092

- die grofdte Zahl + Nachfolger:
- die grofte Zahl + Vorganger:
- die kleinste Zahl + Nachfolger:
- die kleinste Zahl + Vorganger:

627

- die grofdite Zahl + Nachfolger:
- die grofte Zahl + Vorganger:
- die kleinste Zahl + Nachfolger:
- die kleinste Zahl + Vorganger:

41
- die grofdte Zahl + Nachfolger:
- die grofte Zahl + Vorganger:
- die kleinste Zahl + Nachfolger:
- die kleinste Zahl + Vorganger:

3:l8):5
- die grofdite Zahl + Nachfolger:
- die grofte Zahl + Vorganger:
- die kleinste Zahl + Nachfolger:
- die kleinste Zahl + Vorganger:
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972 |5 973
972 = 971
279 | = 280
279 |- 278
762 |2 763
762 || 761
267 | = 268
267 |- | 266
841 |2 842
841 |£| 840
148 | | 149
148 |- | 147
653 | 654
653 |£| 652
356 | | 357
356 |- | 355
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